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î. 

Általános áttekintés az 189V, 189 |3. és 1893j<-iki 
tanévről. 

1. Tanárok.  Változás a tanári testületben az 189*|4. 
tanévre állott be, a mikor P. Paál Kap. János a hit-
tanárság alól saját kérelmére fölmentetvén,  a hitoktatói 
megbízatás is az egyik r. tanárra, P. Dávid Sámuelre 
ruháztatott. Gyászos eset, hogy Dávid nem működött 
tovább, csak az 1893. év végéig. Uj év első napjain 
a betegség ágyba döntötte s abból többé föl  sem kelt. 
Junins 7-én bevégezte földi  pályáját. A hittan tanításával 
a második félévben  P. Lörincz Odorik szent-Ferencz-
rendi szerzetes, a helybeli elemi iskola okleveles taní-
tója bízatott meg, mig a zenetantárgyban Lakatos Izra, 
a történet-földrajzban  Földes József  helyettesité Dávid 
Sámuelt. 

Hadd legyen itt még néhány szó szentelve az intézet 
azon tanára emlékének, kinek immár csak szelleme él 
köztünk! 

A fiatal,  élettel teljes alkotású, csak 26 évet élt 
szent-Ferencz-rendi szerzetes jeles készültséggel bírt. 
Halála érzékeny veszteség ugy az intézetnek, mint a 
szent-Ferencz-rendnek, mely benne azokat a reményeket 
látta megsemmisülve, melyeket hozzá méltán köthetett. 

Különösen jól megállotta helyét mint zenetanár, 
jelesen kezelte a zongorát, or ţonât, hegedűt s tán şoha 
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nem érezte magát inkább elemében, mint mikor kar-
mesteri pálczával kezében dirigálta tanítványai ének-
karát. 

Becsületes gondolkodása, szép műveltsége, humánus 
modora kedveltté tették öt ugy tanártársai előtt, mint 
az emberi társaság egyéb köreiben, hol elég sokat for-
gott. Tanítványai hogy mennyire szerették, kitűnik azon 
följegyzésre  méltó nemes cselekedetükből, hogy midőn 
a betegségnek aggodalmas volta felöl  kezdett a hír 
szállongani, a szerzetház elöljárójának beleegyezésével, 
a ki különben testvéri szeretettel elkövetett beteg társa 
orvosoltatása, ápolása tekintetében minden lehetőt, saját 
költségükön elhozták beteg tanárukhoz a távol esö Csik-
Szentinártonban lakó dr. Berger Leo orvos urat. Az 
előrehaladott kórt ez sem birta már leküzdeni, de tisz-
teletet hagyott maga után az intézetnél az a nemes 
tette, hogy elismerését fejezvén  ki az ifjúságnak  tanára 
iránti dicséretes cselekedetéért, az általuk látogatásáért 
felajánlott  díjat nem fogadta  el. 

Nem csekélyebb elismerés illeti dr. Kolonits Dénes 
urat, ki az elhunytat hosszas betegségében odaadó orvosi 
gondozásban részesíté. 

A tüdősorvadás, melybe tüdőgyuladás folytán  esett, 
bevégezte munkáját a betegen, kinek utolsó perczei 
keserűségét megédesítette némileg az, hogy a messze 
távolból hozzá érkezett, müveit s a bámulatosságig erős 
lelkű jó anyját érezhette ágya mellett. Junius 9-én tété-; 
tett örök nyugalomra a helybeli zárda sírboltjában. A 
temetési szertartást ftdő  Murányi Kálmán kerületi föes-
peres ur ő méltósága végezte díszes assistentiával. Rava-
tala fölött  tdő Kassay Lajos, a helybeli főgymnasium 
tanára s internátusi felügyelője  mondott megható gyász-
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beszédet, mely az elhunythoz közelebb viszonyban levők 
szemeiből meg-megindítá a könyhullást. 

Ne váljunk meg a mulandóság eszméjétől, mig nem 
áldozunk néhány szót a kegyelet oltárán egy másik 
férfiú  emlékének is, a ki utóbbi években már nem tar-
tozott az intézethez, de sok évig volt avval belső viszony-
ban s hosszú ideig munkálkodott annak körében érdem-
mel teljesen. Simon Jukundián  ez, a csiksomlyói képezde 
első igazgatója, paedagogia- és zenetanára, a ki mint 
szent-Ferencz-rendi szerzetes s a nagyszebeni zárda elöl-
járója, ez évi április 22-én hunyta le örök álomra sze-
meit. Nem fiatalon  tört ö le az élet fájáról,  megadta 
neki az Ég a hosszú élet áldását. Még pedig milyen 
szép életét! 81 éves volt, de ennyi év csak hollófekete 
haját változtatta hófehérré,  testének rugékonyságára, 
lelkének elevenségére nézve most is olyan volt, minő 
husz éves korában lehetett. 

Csik-Széntkirályon született 1813. ápril 2(J-én s a 
szent-Ferencz-rend szerzetébe lépett 1830. október 14-én, 
pappá szenteltetett 1837. augusztus 7-én. Tanári műkö-
désével már ifjonta  jó hírt szerzett magának s igy irá-
nyult réá a figyelme  Haynald Lajos erdélyi püspöknek, 
a ki, midőn 1858-ban a csiksomlyói róm. kath. tanító-
képezdét felállította,  Simon Jukundiánt szemelte ki a 
paedagogia és zenetanárává s igazgatóvá. A püspök 
felküldötte  öt előzőleg Bécsbe, a hol a szent-Anna nevű 
intézetben készült elő jövendő hivatására. 25 évig volt 
az intézet kötelékében, bár az utóbbi 9 év folytán  már 
csak az igazgatói teendőket vitte, mert szerzete is reá 
ruházta a tartományi főnökséget.  Midőn 1883-ban pro-
vincziálissá mást választottak, megvált a tanítóképez-
détől is. Itteni érdemes működésének elismeréséül ő 
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felsége  a Ferencz József-rend  lovagkeresztjét adomá-
nyozta neki. 

Mint tanár s igazgató a fegyelmezésben  szigorú 
volt, annyira, hogy a fegyelmezés  módjában igen köny-
nyen oly túlzásokba csapott át, melyekre helyeslést alig 
lehetne mondani. De jóakarattal, jóindulattal tele volt 
a szíve minden tanítványa iránt. Tantárgyai közül, a 
melyek reá bizattak, a paedagogiát nem szerette s avval 
csak kénytelenségből foglalkozott.  Neveléstani munkát 
bizonyára el nem olvasott egyetlen egyet sem azon a 
Módszertan-on (Methodenbuch) kivül, melyet tankönyvül 
használt. Nem ez volt az ö eleme, hanem a zene. Jeles 
orgonistákat képezett tanítványaiból, kikbe a tárgy iránt 
való nagy szeretete egész hevével beledolgozta a kán-
tori képzettséget. 

A szerzetben többnyire házfőnöki  álláson levén, 
kiváló gyakorlója volt a vendégszeretetnek ; a társasá-
gokban általánosan kedvelt egyéniség volt; itten termé-
szetének szögletességei, melyeknek kellemetlen érintését 
sokszor tapasztalták a vele viszonyban levők, mind szép 
gömbölyded modorrá váltak, ajkáról pedig omlottak a 
nevettető élezek és adomák, mely utóbbiakkal mindig 
tele volt a csuklyája. Ha mint províncziális egy körútat 
tett, biztosra lehetett venni minden alkalommal, hogy 
egy pár új anekdótával gyarapítja gyűjteményét, melyek-
kel aztán haza érkezte után nem késett kirukkolni. Ám 
elnémultak a tréfák;  de nemcsak a tréfa  kedvelő ember, 
hanem a közéletnek érdemes és igen tekintélyes alakja 
szállott a sírba Simon Jukundiánnal. 

Requiescant in pace ! 
2. Tanításügy.  A tanítást illetőleg az intézetünknél 

már éveken át alkalmazott, azon eljárást követtük, hogy 



az év elején kijelölt általános tanterv nyomán a havi 
rendes értekezleteken a következő hónapra részletesen 
megállapítottuk a végzendő tananyagot, ugy az Írásbeli 
gyakorlatokat is. Minthogy az 1898,*. tanév második 
felében  Földes József-  és Lakatos Izrának el kellett 
látnia Dávid Samu 20 óráját is, ennek csak ugy tehettek 
eleget, hogy tanóráikból többet kétfelé  vágtak s egyik 
felében  az egyik, másik felében  a másik osztályban 
tanítottak. Ugyancsak az utóbbi évre a szertartástanhoz 
uj tankönyvül behozatott Haller József  Szertartástana. 

3. Vallás-erkölcsi  és  fegyelmi  állapot  A növen-
dékek télen-nyáron minden nap megjelentek a szent 
misén, vasár- és ünnepnapokon a templomban szent 
beszédet hallgattak, d. u. pedig vecsernyén vettek részt. 
Évenkint háromszor járultak a szent gyónáshoz és áldo-
záshoz, húsvétkor tanáraikkal együtt. A húsvéti szent 
gyónást három napi szent gyakorlat előzte meg. A három 
év közül fegyelmi  tekintetben legkedvezőbb az 1898/A. 
év, melyben, komolyabb fenyítéket  kivánó tett nem 
nem fordult  elő. Az előbbi két évben több izben bezárást, 
kétszer ösztöndijtól megfosztást  kellett alkalmazni. 

4. Jótétemények.  A kegyelmes főpásztor  4 növen-
déket gyámolított sajátjából 60—60 frt  ösztöndíjjal éven-
kint, 10-nek pedig az erdélyi róm. kath. tanulmányi 
alapból engedélyezett évi segélyből kegyeskedett adni 
40—40 frt  évi ösztöndíjat. A magyarországi lat. és gör. 
szertartású róm. kath. tanítók segélyalapjából 189Va-ben 
két növendék nyert 50 frtos,  189a/*-baii 1 növendék 50 
frtos,  189Vben 2 növendék 50 frtos  ösztöndíjat. Állami 
ösztöndíjat nyert a jövedéki bírságalapból mindegyik 
évben 1 növendék 100 frtot.  Jutalmat nyert a Simon-
alapból 189l/í-ben Péter Sándor 11 frt  80 krt, Baka 
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Afttál  4pedig ftdö  Bándi Vazul főgymn.  igazgató úr aján-
dékából 5 frtot;  189a/s-ban a Simon-alapból Gábor Antal 
9 frtot:  1893/Vben Paál Sándor 9 frtot. 

5. Kántorságban  való gyakorlás.  A helybeli szent-
Ferencz-rendi szerzet templomában, hová a növendékek 
rendesen istentiszteletre járnak, részint önállóan, részint 
a zenetanár vezetése mellett jobbára ök maguk végzik 
a kántori teendőket az egész iskolai év alatt, ugy a 
szent miséken, vecsernyéken, mint az évközi ünnepek 
szertartásainál s igy a kántorságban magukat alaposan 
gyakorolják. 

6. Gazdasági  és  kertészeti  gyakorlatok.  Az intézet 
kertjében, mely közvetlenül az épület mellett van, a 
növendékek az igazgató vezetése mellett foglalkoztak. 
A munkában részt vett mind a három osztály, de leg-
többet a harmadévesek. Végeztek ásást, kapálást, vete-
ményezést, fanemesítést  segédkeztek a méhek kezelé-
sében, csináltak műlépet. A méhtelepen van most 5 
család Dzierzon-rendszerü kaptárban. 

7. Gyakorló  iskola.  Külön gyakorló iskola nincs, 
ilyenül a szent-Ferencz-rendi szerzetesek vezetése alatt 
álló helybeli főelemi  iskola szolgál, mely két tanteremben 
4 osztálylyal bír. Az igazgató mint paedagogia-tanár 
vezetése mellett hetenkint egyszer ment ide a második 
és harmadik osztály egy órára, a mikor rendesen 2 
harmadéves tanított felváltva  félóránkint.  A megtartott 
tanítás megbírál tátott. A következő gyakorlati tanításra 
szóbelileg és irásbelileg készültek elő az illetők, ugy, 
hogy a képezdében módszertani órán a leczkét eltaní-
tották s irásbelileg kidolgozva, a dolgozatot az igaz-
gatónak átadták. 

9, Vizsgálatok.  Osztály vizsgálatok félévenkint  tar-



— i r -
tattak, tanítóképesítö vizsgálat pedig évenkint egyszer 
juniusban. Kivételesen 1893. évi októberben is tartatott 
egy növendékkel képesítő vizsgálat. A képesítő vizsgá-
latokon ngos és ftdő  Bálint Károly apát-kanonok s 
egyházmegyei fötanfelUgyelö  szokott elnökölni, csak 
189,/a-ben akadályozta őt e tisztség betöltésében beteges 
állapota, a mikor főpásztori  magas megbízásból ftdö 
Murányi Kálmán felcsikkertlleti  föesperes  ur helyettesíté 
őt az elnökségben. Az 1893. októberben tartott vizs-
gálatra elnökül ftdő  Bodó Alajos esperes-plebános ur 
küldetett ki a főpásztortól. 

10. Önképzőkör.  Az önképzőkört minden évben 
megalakították a növendékek. Tagja volt rendesen a 
tanulók összes száma egy-két kivétellel. Elnök az igaz-
gató volt. Gyűlést a kör rendesen két hetenkint tartott 
s annak tárgyai voltak: szavalatok, felolvasások,  gya-
korlati tanítások, zenei előadások. Mindezek bírálat tár-
gyát is képezték. Lapjai voltak a körnek : Képes Csa-
ládi Lapok, Közművelődés, Csiki Lapok, Hitoktatás, 
Magyar Szemle. 

11. Ünnepélyek.  Minden évben iskolai Uunepélyt 
szokott tartani az intézet szent Cicelle napján és már-
czius 15-én. A koronázási jubileumon 189V2-ben a nagyon 
is zord esős idő miatt nem vihette ki a tanári testület 
és az ifjúság  azon terveit, melyekkel hazafiúi  örömének 
elevenebb kifejezést  szándékozott adni. Be kellett érnie 
avval, hogy az előadások 3 napon szüneteltek, az ünne-
pélyes szent misén részt vettünk, az önképzőkör pedig 
díszgyülést rendezett. Az utóbbi évben márczius 15-ét 
is csak önképzököri gyűléssel ünnepelte az intézet, 
kimeletes figyelemmel  a betegen fekvő  Dávid Sámuel 
tanárra. Tavaszi mulatságot a közeli erdős hegyben 
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szintén tartott az ifjúság,  de a jelzett okból a jelen 
évben az is mellőztetett. 

12. Egészségügy.  1891-ben szeptember 8-án meg-
látogatta az intézetet dr. Feuer Náthán közegészségügyi 
felügyelő  s megvizsgálta az ifjúságot  trachomára nézve. 
Egy fiúnak  állapotát találta olyannak, hogy jónak látta 
zúgolódni miatta. Ez aztán el is ment a brassói orsz. 
szemgyógyintézetbe, a jelen tanévre már kiépültén vissza-
jött. Az egészségi állapot különben kedvezőnek mond-
ható ; járványos betegség nem fordult  elő egy-két 
trachomán kivül 189l/a-ben, de ez a betegség is kiirtatott. 
Az intézet orvosa dr. Kolonits Dénes ur buzgóan őrkö-
dött az intézet egészségügye felett. 

13. Fölszerelési  és  könytári  gyarapodás.  189l/a-ben 
a főpásztor  költségén vétetett egy darab 

harmónium 120 frt  — kr, 
a könyvtár ajándékából gyarapodott 10 

müvei 10 kötet 12 füzetben  13 
vétellel 2 müvei 24 füzetben  17 
I89l/.1-ban gyarapodás: 1 pad 5 — 
4 szék 4 — 
1 ágy 2 
3 drb kótatartó 2 — 
1 drb Magyarország fali  térképe 7 — 
Ruhmkorfféle  villanykészülék. 10 — 
könyv 8 mü 8 kötetben 10 — 

„ 1 mü 6 füzetben  6 „ — „ 
189Vben gyarapodás: 10 mü 19 kötet 63 frt  — kr. 

Összesen 262 frt  12 kr. 
A Ruhmkorfféle  készüléket ntdő P. Tima Dénes ur, a 

marosvásárhelyi szent-Ferencz-rendi ház elöljárója, mint 
az intézetnek egykori tanára, kegyeletből ajándékozta. 
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A könyvek közt 12 drbot 50 frt  értékben Bajkó Péter 
honvédszázados ur volt Szives adományozni. Fogadják a 
jó lelkű adakozók az intézet köszönetét. 

14. Látogatás.  Az 1892/3-iki tanévben május 26-ik 
és 27-én meglátogatta az intézetet Suppan Vilmos ur 
mint miniszteri biztos. Általában Ítélete az, hogy aképezde 
a felekezeti  társintézetek közt a jobbak közé taztozik. 
Az 1893/i-iki tanévre megbizva volt a látogatással Gyer-
tyánffy  István ur. Tisztelettel várta az intézet az első-
rangú paedagogust, de nem volt hozzá szerencséje. 

15. Internátus.  Az internatusnak van 3 terme, mely 
a bennlakóknak lakó, háló, ebédlő helyiségül szolgál. 
Minthogy ez a rendszer egészségileg nem lehetett előnyös, 
később nappali tartózkodásra, különösen tanulásra (silen-
tiumra) a rajzterem engedtetett át. Az internatusban 
kötelezve volna benn lakni minden nem helybeli növen-
dék, de mivel a létszám utóbbi években az előbbit 
váratlan mértékkel fölülmulta,  nem fért  el minden benn 
lakni kötelezett az internatusban, azért néhányan magán 
szállást fogadni  voltak kénytelenek. Az internatusbeliek 
lakást ingyen kaptak, fűtésért  és világításért fizettek 
egy évre 6 frtot.  Élelmezésben a szokásos tarisznya-
szer követtetett, mely szerint a növendékek a saját 
maguk élelmi szereit, melyeket hazulról kaptak, bizonyos 
háznál megfőzették  s az ételt az intézetbe behordták. 



II. 

Tanári személyzet. 
1. P. Dávid  Sámuel,  szent-Ferencz-rendi szerzetes ; 

tanította a hittant, zenét s földrajz-történetet  mind a 
három osztályban. Meghalt junius 7-én. 

2. Földes  József\  világi, igazgató tanár; tanította a 
paedagogiai s magyar nyelvszakot mind a három, a 
gazdaságtant a 3-ik osztályban, Il-ik félévben  helyettesül 
a földrajz-történetet. 

3. Lakatos ízi  a, világi, tanította a mennyiségtant, 
német nyelvet, természettudományokat mind a három, 
'alkotmánytant a 3-ik osztályban, Il-ik félévben  helyet-
tesül a zenét. 

4. László  Péter,  világi, csikdelnei községi tanító ; 
tanította a testgyakorlatot mind a három osztályban. 

5. Sipos Sándor,  világi, fögymn.  r. rajztanár; taní-
totta a rajzot és szépírást. 

6. P. Lőrincz  Odorik,  szent-Ferencz-rendi szerzetes, 
mint helyettes, a II. félévben  tanította a hittant. 



III. 

Képesítő vizsgálatok. 
1891/2-ben. 

Vizsgálatra jelentkezett 17 tanítójelölt; ezek közül 
1 nem állott elö s igy megvizsgáltatott 16. Képesítést 
nyert és pedig kántortanítóit 9, tanító- és segédkáutorit 
2, tanítóit 1. Négyen ujra*készülésre utasíttattak. Esseken 
kivül csupán kántori vizsgálatra jelentkezett 4 már okle-
veles tanító, a kik mind képesíttettek. 

1892/3-ban. 

Vizsgálatra jelentkezett 22 jelölt, előállott 21. Ezek 
közül egy visszalépett, egy csak kántorságból tett vizs-
gálatot s erre képesíttetett is. A többiek valamennyien 
sikerrel tettek vizsgálatot. 

1893/4-ben. 

Jelentkezett tanítói vizsgálatra 30, csupán kántorira 
2. Ezeknek egyike nyert képesítést, másika nem. Á 30 
jelölt közül képesíttetett 15, 10 az uj szabályzat szerint 
egy évi újra készülésre utasíttatott, 5 pedig szeptemberre 
javító vizsgálatra. Az ezen tanévben okótberben tartott 
képesítőn egy jelölt tett vizsgálatot eredményesen.-



IV. 

T a n k ö n y v e k . 
1. Egri Közép Katekizmus. 
2. Roder — Nagy Biblia. 
3. Haller József  — Szertartártan. 
4. Répássy János — Kath. Egyháztörténet. 
5. Bárány Ignácz — Tanítók Könyve. 
6. Dr. Fodor József  — Egészségtan. 
7. Földes József  — Embertan (Kézirat). 
8. Nagy László — Vezérkönyv a beszéd- és értelemgyakorlatok 

vezetésében. 
9. Nagy László — Nyelvtani példatár I., II. rész. 

10. Lutter Nándor — Vezérkönyv a népiskolai számtanításhoz. 
11. Földes József  — Az irva-olvasás gyakorlati tanítása. 
12. Dr. Szinnyei József  — Rendszeres Magyar Nyelvtan. 
13. Répássy János — Irály-, Költészettau. 
14. Szülik József  — A magyar nemzeti irodalomtörténet. 
15. Szvorényi József  — Olvasmányok III., IV. rész. 
16. Ballagi Károly — Német Nyelvtan. 
17. Bárány Gyula — Földrajz. 
18. Szülik József  — Világtörténet. 
19. C îki Kálmán — Alkotmánytan. 
20. Horváth Mihály — Magyarok története. 
21. Schultz Imre — Számtan. 
92. Dr. Mocznik — Mértan. 
23. Bárány Gyula — Állattan. 
24. Dr. Roth Samu — Növénytan. 
25. Dr. Roth Samu — Ásványtan. 
26. Dr. Kovács János — Fizika. 
27. Kiss Kálmán — Mezei gazdaság- és kertészettan. 
28. Schultz Imre — összhangzattan. 



V. 
Tanulók statisztikája. 

1891/2-ben. 

S z e m p o n t 
O s z t á l y o 

N S z e m p o n t M i n ő s é g & I. n . m . O 
H 

Uj növendék fölvétetett 
V. gymn. osztályt végzett 1 — — 1 
IV. gymn. osztályt végzett 6 — — 6 
Felső népiskolai tanfolyamot 

végzett 8 — — 8 
Mult évi növendék fölvétetett — 28 15 43 
Más tanítóképezdéből jött — 1 1 2 

Rendes tanuló fölvétetett 15 29 16 60 
r o i v e t e i Magán tanuló — 1 — 1 

Rendkivüli hallgató 2 — — 2 
összesen 17 36 16 63 

Évközben kimaradt 1 3 — 4 
Meghalt 1 — — 1 
Ev végén maradt 15 27 16 58 
Ezek .közt magán tanuló — 1 — 1 
Rendkivüli hallgató 2 — — 2 

Rendes tanuló év végén 13 26 ! 16 j | 55 
1877-ben született 1 — • I ! 1 
1876-ban 8 — 8 
1875-ben 4 5 9 
1874-ben 1 10 1 12 
1873-ban 1 6 5 12 

Születés éve 1872-ben 1 4 2 7 
1871-ben — 1 3 4 
1870-ben — 3 3 6 
1869-ben — — 1 1 
1867-ben — — 1 1 
1860-ban — 1 — 1 

összesen 17 30 16 63 
Kitűnő ~ — " — , ! — 

Tanulásban Jeles 5 6 1 6 i 17 
való Elsőrendű 8 19 I 1 0 1 3 7 

előmenetel Másodrendű — 2 I ! - ! 2 
összesen 13 1 27 16 56 



1892/3-ban. 

1 
; S z e m p o n t M i n ő s é g 

Ofi i z t á l y 
Pt 
o a 
o N 

1 
; S z e m p o n t M i n ő s é g 

I. II. III. 
a 
ca tO 

1 - Uj növendék fölvétetett: 
i 

5 
: 1? ö 1 v é t e 1 
4 
ţ 

IV. gymn. osztályt végzett 
IV. polgári osztályt végzett 
Felsó népiskolát végzett 
Mult évi növendék végzett 

6 
2 
7 j 

15 

fi 
2 
7 

| 3íf 

i 

5 
: 1? ö 1 v é t e 1 
4 
ţ 

összesen 
Évközben kimaradt 

15 
3 

15 
1 ü l 

1 " Meghalt — — 1 1 1 
j Maradt év végén 

Magán tanuló volt 
12 14 13 

2 
49 

2 
J Összesen 12 14 25 51 

1877-ben született 5 — 1 5_ 
f 
î 

1870-ban 4 5 — 9 
« 1875-ben 3 5 4 12 
i 1874-ben 2 2 9 13 

Születés éve 1873-ban — 2 4 0 
1872-ben 1 1 4 0 
1871-ben — — I 1 < j 1870-ben — — 2 2 
1800- ban „ (magán tanulók) — - 2 2 

összesen 15 15 20 | 50 
* Kitűnő — 

= r 
Tanulásban 

való 
előmenetel 

Jeles 
Elsőrendű 
Másodrendű 

2 
8 
2 

0 
8 

0 
18 

14 
34 

o 
i összesen 12 , | 25 1 , 51 



1893/4-ben. 

S z e m p o n t 
, II 

O s z t á l y 
Pl Q> 
CO 

S z e m p o n t M i n ő s é g o> H 
I. 1 1 1 III. ! CD 

09 

«O Rendes tanulóként uj növendék 
fül  vétetett: 

V. gymn. osztályt végzett 2 — — 1 2 
IV. gymn. osztályt végzett 10 — — j 10 
III. polg. isk. osztályt végzett 1 — — 1 
Felső népiskolát végzett 8 — — ! 8 
Volt növendék fölvétetett — 13 14 í 27 

F ö l v é t e l Össz. rendes tanuló fölvétetett 21 ; 13 1 4 1 48 
Rendkivüli hallgató gyanánt, j í 

mint előkészülő az I. oszt.-ra i 1 
fölvétetett 4 — 1 ! 4 

összesen fölvétetett 25 13 14 I 52 
Évközben kimaradt 3 — — 

! 3 
1 Ev végén volt összesen 22 13 14 49 
1 1 Ebből rendkivüli hallgató 2 — — 2 
| Maradt rendes tanuló 21 13 ; i41 1 47 

1879-ben született T — - 1 1 
1878-ban 8 — 1 

i í
 8 

1877-ben 9 4 13 

Születés éve 1876-ban 4 2 6 12 Születés éve 1875-ben „ 1 3 3 i " 
1874-ben 2 3 2 i 7 
1873-ban „ — — 2 2 
1872-ben 1 1 2 

összesen 25 13 14 1 62 
Kitűnő — — — — 

Tanulásban Jeles — 4 6 10 
való Elsőrendű 16 9 8 33 

előmenetel Másodrendű 4 — — 4 
összesen 20 13 1 14 1 47 



T A R T A I í O M . 

I. Altalános áttekintés az 189' ,., 189'.,. és 189Viki 
íanvévről 3 lap. 

II. Tanári személyzet 12 
III. Képesítő vizsgálatok 13 
IV. Tankönyvek 14 
V. Tanulók statisztikája: 

18 9's-ben 15 
189aj3-ban 16 
lH9»|.-ben 17 






